

2026/2/2 上午 11:07:00

新澤西新海中校2024TCML演講比賽 展現優秀學習成果

#

新海中文學校

活動時間：2024-12-07

新澤西新海中文學校及其臺灣華語文學習中心(TCML)於12月7日隆重舉行演講比賽，全校師生總動員，涵蓋從四歲幼兒班到TCML成人班學生，展現出高度的熱情與準備。活動歷時兩小時，場面熱烈，圓滿成功。評審們一致表示，學生們的演講內容生動有趣，肢體語言豐富，讓觀眾和評審留下深刻印象。

本次比賽由教務主任李端君主持，校長林依靜及TCML主任江海寧在開場中熱情致詞，感謝全校師生的努力與參與。比賽共有12位裁判分為四組，根據「發音」、「流暢」、「儀態」及「內容」四大標準進行評分，最終選出前25%學生獲得特優獎，另有25%學生獲得優勝獎。

值得一提的是，新海中校的多位前校長應邀擔任評審，這項傳統為比賽增添了特殊意義。裁判們紛紛讚賞學生的努力與進步，表示比賽成果令人欣喜。

入門班老師黎元芬特別提到，今年九月剛開始學習華語的美國學生在短短四個月內，從零基礎到上臺演講。黎老師根據學生的個人興趣選擇題目，並協助撰寫演講內容，經過每週課堂上的演說練習，著重在發音的改進，學生們在四週內成功完成準備。這些入門班學生原以為演講比賽是不可能的挑戰，如今精彩表現讓他們非常有成就感，也為未來的華語文學習注入信心。

臺灣華語文學習中心的中級班、高級班及菁英班學生也表現出色。多年來，經由年度演講比賽的磨練，學生們在口語表達能力上持續進步，展現出更高層次的自信與語言掌握能力。



新海中文學校演講比賽裁判們合影

2026/2/2 上午 11:07:00

新澤西新海中校2024TCML演講比賽 展現優秀學習成果

#

新海中文學校

活動時間：2024-12-07



各班學生認真參與演講比賽



TCML學生在演講比賽中侃侃而談